
Lehrgangsbeurteilung – Auswertung

Anzahl Teilnehmer: 30

Ergebnisse pro Frage

Frage Durchschnitt

2. Organisation

Welche Schulnote geben Sie der Kurs­ oder
Lehrgangsorganisation?

90,00%

3. Lehrpersonen

Welche Schulnote geben Sie den
Lehrpersonen/KursleiterInnen im Allgemeinen?

91,85%

4. Lerninhalt

Welche Schulnote geben Sie dem Lerninhalt? 91,85%

5. Ausbildungsmethodik

Welche Schulnote geben Sie der Ausbildungsmethodik? 91,85%

6. Infrastruktur

Welche Schulnote geben Sie der Infrastruktur? 90,37%

7. Preis­/Leistungsverhältnis

Welche Schulnote geben Sie dem Preis­/Leistungsverhältnis? 76,30%

9. Weiterempfehlung

Würden Sie den Lehrgang weiterempfehlen? 96,15%

Verteilung der Antworten

Frage Verteilung

2. Organisation

Welche Schulnote geben Sie der Kurs­ oder
Lehrgangsorganisation? (6.0) ★★★★★★ 14

(5.0) ★★★★★ 14

(4.0) ★★★★ 0

(3.0) ★★★ 0

(2.0) ★★ 0

(1.0) ★ 0

3. Lehrpersonen

Welche Schulnote geben Sie den
Lehrpersonen/KursleiterInnen im Allgemeinen? (6.0) ★★★★★★ 17

(5.0) ★★★★★ 9

(4.0) ★★★★ 1

(3.0) ★★★ 0

(2.0) ★★ 0

(1.0) ★ 0

4. Lerninhalt

Welche Schulnote geben Sie dem Lerninhalt?
(6.0) ★★★★★★ 17

(5.0) ★★★★★ 9

(4.0) ★★★★ 1

(3.0) ★★★ 0

(2.0) ★★ 0

(1.0) ★ 0

5. Ausbildungsmethodik

Welche Schulnote geben Sie der Ausbildungsmethodik?
(6.0) ★★★★★★ 16

(5.0) ★★★★★ 11

(4.0) ★★★★ 0

(3.0) ★★★ 0

(2.0) ★★ 0

(1.0) ★ 0

6. Infrastruktur

Welche Schulnote geben Sie der Infrastruktur?
(6.0) ★★★★★★ 16

(5.0) ★★★★★ 9

(4.0) ★★★★ 2

(3.0) ★★★ 0

(2.0) ★★ 0

(1.0) ★ 0

7. Preis­/Leistungsverhältnis

Welche Schulnote geben Sie dem Preis­/Leistungsverhältnis?
(6.0) ★★★★★★ 5

(5.0) ★★★★★ 13

(4.0) ★★★★ 8

(3.0) ★★★ 1

(2.0) ★★ 0

(1.0) ★ 0

9. Weiterempfehlung

Würden Sie den Lehrgang weiterempfehlen?
Ja 25

Nein 1
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